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:تاسیخ أتحاٖ 

دسست یا ٘ادسست تٛدٖ ػثاسات صیش سا ٔطخص وٙیذ1

 .ٍٞٙاْ پتا٘سیُ ػُٕ، وا٘اَ ٞای دسیچٝ داس سذیٕی تاص ضذٜ ٚ سذیٓ اص سَّٛ خاسد ٔی ضٛد(اِف

 .غدد عرق در لایو ای از پٌست قرار دارد کو برای تيیو چرم کاربرد دارد(ب

 .وشٚٔٛصْٚ یا تذٖٚ وشٚٔٛصْٚ تاضٙذ2n،تیطتش اص n،2nدس تذٖ ضٕا ٕٔىٗ است سَّٛ ٞا (د

.ائٛصیٙٛفیُ ٞا تشخلاف ٘ٛتشٚفیُ ٞا لادس تٝ تیٍا٘ٝ خٛاسی ٘یستٙذ(د

 .ىر سلٌل هاىیچو ای از بو ىن پیٌستن چند سلٌل در دًره جنینی ایجاد هی شٌد(ٖ

ٌیش٘ذٜ ٞای حس ٚضؼیت دسٖٚ ػضّٝ تٛاْ دس یه فشد ٔثتلا تٝ ٘ٛػی اختلاَ ػصثی ،ٕٔىٗ است پیأی تٝ ٔغض اسساَ (ٚ

٘ىٙٙذ
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 درٕلات صیش سا وأُ وٙی2

 .دسٖٚ ٌشٜ ٘خاػی لشاس داسددس ٔسیش ا٘ؼىاس ػمة وطیذٖ دست،رسٓ سِّٛی  (1

 .ػٙثیٝ،ٔشدٔه ٌطاد ٔی ضٛددس ٘ٛس وٓ تا ا٘مثاض ٔاٞیچٝ ٞای (2

 .٘اْ داسدتٛدٜ ای اص سَّٛ ٞای ٞٓ ضىُ ٌیاٞی حاصُ اص ٔیتٛص سَّٛ یا تافت،دس ٔحیظ وطت(3

تشای اعٕیٙاٖ اص اتصاَ صحیح وشٚٔٛصْٚ ٞا تٝ سضتٝ دٚن ٚ آسایص صحیح آٖ ٞا دس ٚسظ سَّٛ،٘مغٝ ٚاسسی (4

.ٚرٛد داسد

2

 اػٕاَ صیش دس وذاْ ٔشاوض ػصثی وٙتشَ ٔی ضٛد؟3

 تٙظیٓ تشضح تضاق (        ب تٙظیٓ ٚضؼیت تذٖ ٚ تؼادَ(اِف

احساس تشس(د

75./

 تٝ سٛالات صیش پاسخ وٛتاٜ دٞیذ4

 ساتظ تیٗ حّك ٚ ٌٛش ٔیا٘ی چٝ ٘اْ داسد؟(اِف

 استٛا٘ٝ ٞایی ٞٓ ٔشوضاص سَّٛ ٞای استخٛا٘ی وٝ ٔادٜ صٔیٙٝ ای آٟ٘ا سا احاعٝ ٔی وٙذ، چٝ ٘اْ داسد؟(ب

 ٔفصُ تیٗ استخٛاٖ تاصٚ ٚ ص٘ذ صیشیٗ چٝ ٘اْ داسد؟(د

دس صٔاٖ ا٘مثاض ٔاٞیچٝ یٖٛ وّسیٓ اص وذاْ ا٘ذأه آصاد ٔی ضٛد؟(د

1

/.75دس تیٕاسی دیاتت ضیشیٗ سَّٛ ٞا ا٘شطی ٔٛسد ٘یاص خٛد سا اص چٝ چیضی تأیٗ ٔی وٙٙذ ٚ ٘تیزٝ آٖ چیست؟5

/.75  اص وذاْ سَّٛ ٞا تشضح ٔی ضٛد؟ایٗ ٘ٛع ایٙتشفشٖٚ دس ٔثاسصٜ ػّیٝ وذاْ سَّٛ ٞا ٘مص داسد؟2ایٙتشفشٖٚ ٘ٛع 6

 ٞش یه اص ٔشاحُ صیش دس وذاْ ٔشحّٝ چشخٝ سِّٛی ا٘زاْ ٔی ضٛد؟7

 اتصاَ سا٘تشٚٔش وشٚٔٛصْٚ تٝ سضتٝ ٞای دٚن(تخشیة سضتٝ ٞای دٚن          د ( بDNAٕٞا٘ٙذساصی (اِف

 حذاوخش فطشدٌی وشٚٔٛصْٚ ٞا (د

1

 ساسوٛٔش تٝ ٞٓ ٘ضدیه ٔی ضٛ٘ذ؟ Zٍٞٙاْ ا٘مثاض ٔاٞچٝ چٍٛ٘ٝ دٚ خظ (اِف.    پاسخ وٛتاٜ دٞیذ8

 ٍٞٙاْ تالا آٔذٖ ساػذ،عَٛ صفحٝ سٚضٗ ٚسظ ساسوٛٔش ٔاٞیچٝ دٚ سش تاصٚ، چٝ تغییشی ٔی وٙذ؟(ب
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تیطتشیٗ تافت استخٛا٘ی ٔٛرٛد دس تٙٝ استخٛاٖ دساص وذاْ (رٙس وپسَٛ ٔفصّی اص چٝ ٘ٛع تافتی است؟        د(د

است؟

 ضىُ دلیما وذاْ ٔشحّٝ ٔیٛص سا ٘طاٖ ٔیذٞذ؟(تا تٛرٝ تٝ ضىُ تٝ پشسص ٞای صیش پاسخ دٞیذ اِف9

ٔشحّٝ لثُ ایٗ ٔشحّٝ چٝ (تا تٛرٝ تٝ ضىُ لثُ اص ضشٚع  تمسیٓ ٔیٛص،تؼذاد وشٚٔٛصْٚ ٞای اِٚیٝ سا تٙٛیسیذ؟     د(ب

 ٘اْ داسد؟

 

1

 دس ٔٛسد دستٍاٜ تِٛیذ ٔخّی صٖ تٝ سٛالات صیش پاسخ دٞیذ10

 رسٓ صسد چٝ ٞٛسٖٔٛ ٞایی تشضح ٔی وٙذ؟(وذاْ ٞٛسٖٔٛ ػأُ اصّی تخٕه ٌزاسی است؟    ب (اِف

 چٝ ػأّی تاػج سا٘ص اٚٚسیت دسٖٚ ِِٛٝ ٞای سحٕی ٔیطٛد؟(د

 تٛدٜ پشسِّٛی تٛپشی وٝ دس ِِٛٝ سحٓ تٝ سٕت سحٓ حشوت ٔی وٙذ چٝ ٘اْ داسد؟(د

دٚسٜ رٙسی ص٘اٖ تا چٝ سٚیذادی ضشٚع ٔی ضٛد؟(ٜ

2

صفحٝ سْٛ

 تشای ٞش یه اص تخص ٞای تِٛیذٔخّی ٔشداٖ یه ٚظیفٝ تٙٛیسیذ11

ٚصیىَٛ سٕیٙاَ(پشٚستات             د(سَّٛ ٞای تیٙاتیٙی                     د(سَّٛ ٞای سشتِٛی               ب(اِف

1

 دس ٔٛسد تٙذ ٘اف تٝ سٛالات پاسخ دٞیذ12

خٖٛ ٔادس ٚ رٙیٗ تٝ دِیُ ٚرٛد وذاْ ( خٛ٘ی وٝ اص سٕت ٔادس تٝ رٙیٗ ٔیشٚد،دس وذاْ سي رشیاٖ داسد؟      ب(اِف

دس تٙذ ٘اف چٝ تؼذاد ػشٚق است ٚ تیشٜ سٚضٗ تٛدٖ اٖ  (پشدٜ اعشاف رٙیٗ ، ٔخّٛط ٕ٘ی ضٛد؟                      د

سأطخص وٙیذ؟

1

ػّت ٞش یه سا تٛضیح دٞیذ 13

تشویثات سیا٘یذ داس تشای خٛد ٌیاٜ سٕی ٘یست ِٚی تشای را٘ٛسی وٝ آٖ سا ٔی خٛسد سٕی است (اِف

 (         ٘اْ ٞٛسٖٔٛ) ػّت سیضش تشي دس ٌیاٞاٖ چیست؟(ب

 ػّت پیچص سالٝ ٔٛ دس تٕاس تا پایٝ یا دسختی دیٍش چیست؟ (د

 تشٌیاٜ داٚٚدی داسد ؟ سی ضىستٗ ضة تا یه رشلٝ ٘ٛ سی چٝ اث(د

لاسس ریثشلا رٝ ضشسی تٝ ٌیاٜ تش٘ذ ٔی سسا٘ذ؟(ٜ

1

1 چٍٛ٘ٝ دس تىشصایی یه را٘ذاس دیپّٛئیذ تِٛیذ ٔی ضٛد؟14

 پاسخ وٛتاٜ دٞیذ15

 ٘مص ِپٝ سا دس دا٘ٝ رست تٙٛیسیذ(اِف

 ٌأت ٘ش دس خضٜ ٞا چٍٛ٘ٝ خٛد سا تٝ ٌأت ٔادٜ ٔة سسا٘ذ؟ (ب

1



موفق باشید

 ٘حٜٛ تطىیُ ِِٛٝ ٌشدٜ سا تٙٛیسیذ(د

 سش٘ٛضت ا٘ذٚسپشْ دس ِٛتیا سا  تٙٛیسیذ(د

 تٝ وذاْ ٞٛسٖٔٛ ٞٛسٖٔٛ سالٝ صایی ٔی ٌٛیٙذ؟(پاسخ دٞیذ      اِف 16

 وذاْ ٞٛسٖٔٛ ٌیاٞی اص سٛخت ٞای فسیّی ٘یض سا ٔی ضٛد؟(ب

 تا لغغ رٛا٘ٝ ساسی چٝ ػأّی تاػج سضذ رٛا٘ٝ ٞای را٘ثی ٔی ضٛد؟(د

 تشای تِٛیذ پشتماَ تذٖٚ دا٘ٝ وذاْ تٙظیٓ وٙٙذٜ ٞای سضذ ٔٛسد استفادٜ لشاس ٔی ٌیشد؟(د

1

 1 تخًٕ صایی دس ٟ٘اٖ داٍ٘اٖ تاسسٓ ضىُ تٙٛیسیذ 17

 دس استثاط تا تشي تٙثاوٛ تٝ سٛالات صیش پاسخ دٞیذ 18

 ٘مص ص٘ثٛس ٚحطی ٔادٜ  سا تٙٛیسیذ(تشویثات فشاس چٍٛ٘ٝ تِٛیذ ٔی ضٛ٘ذ؟                               ب(اِف

./75 



هیدریح تیثامن الائمه ترب رستانیدب یشناس ستیپاسخنامه ز

 

 

 :1سوال

 صص    ج(ص    د(ص       ن(غ        و( الف(غ      ب(

 :2سوال 

 :  شعاعی2: نورون حسی                               1

 : متافازی4                     : کال یا کالوس        3

 :3سوال 

 پل مغزی     ج( سیستم لیمبیک یا کناره ایالف( مخچه            ب( 

 :4سوال 

 الف( شیپور استاش          ب( سامانه هاورس  

 ج( لولایی                    د( شبکه آندوپلاسمی

 : 5سوال 

ها و حتی پروتئین ها بدست می آورند که به  در دیابت شیرین سلول ها انرژی خود را از چربی

 کاهش وزن، اسیدی شدن، کاهش مقاومت بدن و حتی اغما و مرگ می انجامد.

:6سوال 

، با فعال کردن ماکروفاژها در مبارزه علیه سرطان   Tاز یاخته های کشنده طبیعی و لنفوسیت 

 نقش دارد.

 



 :7سوال 

 ز     ج(پرو متافاز               د(متافازب( آنافاز و متافا         Sمرحله  الف(

 :8سوال 

 الف( با اتصال پروتئین های میوزین به اکتین و تغییر شکل آن.

 ب( کاهش می یابد.

 ج( بافت پیوندی رشته ای

 د( بافت استخوانی فشرده

:9سوال 

 2الف( آنافاز 

 کروموزوم 8ب( 

 2د( متافاز 

 : 11سوال 

ب( استروژن و پروژسترون     ج( حرکت زوائد انگشت مانند شیپور فالوپ،           LHالف( 

 انقباض دیواره و زنش مژک های دیواره لوله رحم

 مورولا       ه( قاعدگی یا عادت ماهانهد(

 :11سوال 

 پشتیبانی و تغذیه اسپرم ها و بیگانه خواری باکتری ها –الف( هدایت تمایز اسپرم ها 

 هورمون های جنسیترشح ب( 

 ج( قلیایی کردن مسیر عبور اسپرم به سمت اووسیت ثانویه با ترشح مایعی شیری رنگ



 د( ترشح مایعی غنی از فروکتوز به مجرا

:12سوال 

 الف( سیاهرگ

 برون شامهب( 

 سرخرگ حاوی خون تیره و سیاهرگ حاوی خون روشن -عدد 3ج( 

 :13سوال 

گیاه سمی نیستند اما در لوله گوارش جانوران تجزیه و تبدیل الف( تولید ترکیباتی که برای خود 

 به مواد سمی می شوند.

 ب( اتیلن

به طوریکه رشد یاخته  ج( تفاوت رشد ساقه در بخش قرار گرفته روی تکیه گاه و سمت مقابل آن

 در محل تماس کاهش می یابد.

 د( مانع گل دادن آن می شود.

طوریکه دانه رست ها باریک و دراز بودند و بافت استحکامی ه( باعث رشد سریع برنج می شدند به 

نداشتند و خم می شدند و روی زمین می افتادند که در نتیجه باعث کاهش محصولات و زیان 

 فراوان می شود.

:14سوال 

، یک نسخه می سازد تا کروموزوم های تخمک دوبرابر شوند جاندار از روی کروموزوم های تخمک

 قسیم می کند و موجود دیپلوئید را می سازد.و سپس شروع به ت

 :15سوال 

 الف( انتقال مواد غذایی از درون دانه به رویان در حال رشد.



می تواند در قطره های آب یا رطوبتی که سطح گیاه را پوشانده ، شنا ب( وسیله حرکتی دارد و 

 کند و خود را به گامت ماده برساند.

پذیرد ، یاخته رویشی رشد می کند و از رشد آن لوله گرده ج( در صورتی که کلاله گرده را ب

 تشکیل می شود.

 در لوبیا آندوسپرم جذب لپه ها می شود و در آنجا ذخیره می شود.د( 

:11سوال 

 الف( سیتوکینین

 ب( اتیلن

 ج( افزایش سیتوکینین و کاهش اکسین در جوانه جانبی

 د(جیبریلین

 :17سوال 



 :18سوال 

فرار در برگ گیاه تولید می شوند. وقتی نوزاد کرمی شکل حشره، برگ تنباکو را می الف( مواد 

 خورد و سبب رها شدن ماده فرار از برگ می شود.

ب( شناسایی ترکیبات فرار  ردیابی آن که از این طریق به نوزاد کرمی شکل میرسد و روی آن 

نوزاد کرمی شکل تغذیه می کنند و در نتیجه تخم می گذارد. نوزادان زنبود بعد از خروج از تخم از 

 آن را می کشند. نتیجه این رویداد، کاهش جمعیت حشره آفت است.




